

院格庄街道多措并举推广“学习强国”学习平台

营造全民学习的良好氛围

本报讯(YMG全媒体记者衣文萍 通讯员张玉蕾)为进一步加大“学习强国”学习平台的宣传推广力度,扩大其覆盖面和影响力,提升学习实效,积极营造全员参与、全民学习的良好氛围,院格庄街道多措并举助推“学习强国”学习平台推广工作走深走实。

为进一步做好“学习强国”APP的推广使用,扩大其影响力,院格庄街道组织志愿者走进大集,开展“学习强国”学习平台

线下宣传推广活动,让群众在家门口赶一场“特色志愿服务大集”。在院格庄大集上,志愿者融入赶集队伍,结合不同群众的喜好,面对面、手把手引导大家下载、使用“学习强国”学习平台,教他们使用“点点通”在“学习强国”商城免费兑换礼品。既能学到知识还能免费兑换礼品,大家纷纷参与进来。

街道依托新时代文明实践站打造了“学习强国”线下体验空间,让“学习强国”阵地立起来、用

起来、活起来,提高群众的参与感、体验感。空间内设立了“强国读书区”,全力为群众营造舒适的学习阅读空间。读书区摆放了各类经典书籍,让体验者获得学习乐趣。学习结束后,大家互相交流学习体会,这种“面对面”的集中学习讨论,提高了大家的学习兴趣。

志愿者还进入田间宣传推广。他们将“学习强国”推广与助农相结合,利用“学习强国”学习平台农技频道的农业技术知识,

帮助种植户提升种植能力,实现“强国”助农,为乡村振兴赋能添彩。志愿者手把手教大家下载使用软件,详细介绍了各栏目的特色和主要内容,引导种植户在农闲时在平台上浏览知识和信息,激发种植户对“学习强国”的浓厚兴趣,让“学习强国”成为助农增收的“宝典”。

为了让推广走深、走实,院格庄街道还专门设立站牌聚人气。利用宣传栏、道旗、易拉宝等形式,在主要路段、各办公区域及公

共场所张贴带有二维码的“学习强国”系列海报。志愿者一对一向群众推介“学习强国”学习平台,引导群众扫码注册学习,并向他们耐心讲解平台的各项功能、使用方法等。

下一步,院格庄街道将持续开展多种形式的推广活动,打通“学习强国”推广的“最后一公里”,营造重视学习、崇尚学习、坚持学习的浓厚氛围,让“学习强国”平台深入千家万户,成为全民学习的新阵地。

莱山经济开发区暖山国际城社区开展“喜迎中秋 仲情暖山”主题活动——

喜迎中秋办实事 齐做月饼送温暖

本报讯(YMG全媒体记者徐睿 通讯员纪海燕 摄影报道)佳节思亲情意浓,故乡寄语月儿圆。为弘扬中华优秀传统文化,倡导尊老敬老、邻里有爱的传统美德,深化“五为”志愿服务,弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,在中秋佳节来临之际,莱山经济开发区暖山国际城社区开展“喜迎中秋仲情暖山”主题活动。

活动开始前,志愿者向大家介绍了中秋节的起源、历史发展及风俗习惯,并将制作月饼的盘子、面粉、馅料等工具和材料准备妥当。工作人员为大家讲解了月饼的种类和特点,并现场演示月饼制作流程及方法。大家饶有兴致地搓面团、搓馅料、包馅、压模印,看着自己制作的月饼,脸上洋溢着开心幸福的笑容。参与活动的居民朋友笑着说:“以前的月饼都是买着吃,自己动手做还是头一次,吃起来更香更甜!”

随后,在工作人员的带领下,志愿者们来到社区独居老人和困难家庭,为他们送上亲手做的月饼。“感谢你们来看我,还送



月饼给我吃。”每到一户,志愿者都与大家进行细致的谈心交流,一起话家常、聊近况,鼓励他们保持乐观的心态,积极面对生活,叮嘱他们保重身体,需要帮助可以随时与志愿者联系。

此次活动以月饼为媒,以贴近群众生活的方式开展,使社区居民体验到亲手做月饼的乐趣,激发了居民参与社区活动的热情,增进了居民间的沟通交流,丰富了居民的精神文化生活,促进了社区的和

谐发展,为即将到来的中秋佳节增添了浓浓的喜庆氛围。

下一步,莱山经济开发区将继续提升为民服务质量,积极为辖区内居民办实事、解难题,切实增强群众的获得感和幸福感。

莱山经济开发区锦绣家园社区开设“四点半学校”——

打造社区儿童幸福家园

本报讯(YMG全媒体记者徐睿 通讯员纪海燕 摄影报道)随着中小学开学,小学生又开启了下午4点半陆续放学的时光,很多家长却要等到5点半以后才下班,这中间的“真空期”,没有家长接送的孩子应该去哪儿?

为解决该问题,莱山经济开发区锦绣家园社区开设了“四点半学校”,号召社区志愿者和“五老”志愿者组成具有较强辅导能力、具有高度责任心事业心和奉献精神的辅导员队伍,提供延时看护服务,既解决了家长们的后顾之忧,又丰富了孩子们的课外生活,走出了一条特色鲜明的为民服务之路。

现场答疑免除家长后顾之忧

为促进家社联动,让家长们

缤纷活动托起孩子缤纷童年

“真的非常感谢社区‘四点半学校’,给孩子提供了这么好的学习环境,让他们收获了很多快乐,也为我们家长解决了一大难题。”近日,锦绣家园社区的一位家长专程来到社区,为社区工作者和志愿者们送上锦旗。

据了解,自3月份开办以来,锦绣家园社区“四点半学校”秉持竭诚服务、认真负责的原则,按照贴近学生、贴近实际、贴近生活的原则开展教育活动,在组织孩子完成家庭作业的同时,开展了昆嵛山“红色研学”及法院开放日参观的暑期夏令营活动。今后,他们将同步开展思想教育、文明礼仪、兴趣小组、心理健康等各项丰富多彩的教育活动,

重在普及知识、激发兴趣、陶冶情操,促进学生健康快乐成长,让“四点半学校”成为“让孩子开心、让家长放心”的场所。

锦绣家园社区“四点半学校”将继续用创新手法持续开展下去,认真检视问题,抓住群众的操心事、揪心事、烦心事,积极为群众解难题,提升社区服务居民的水平和能力。下一步,莱山经济开发区将进一步整合资源,动员、吸收更多的志愿者进社区,为孩子们提供功课辅导和亲情陪伴,给予更多的精细化服务。



我区转业士官公开选岗工作圆满完成

本报讯(YMG全媒体记者衣文萍)19日上午,我区2023年度由政府安排工作退役士兵公开选岗大会在区退役军人事务局圆满举办,整个流程按照量化评分由高到低顺序选岗,会议全程录音录像,按照已公示的安置岗位组织现场选岗,做到公开、公平、公正、规范、透明、阳光安置。

选岗大会上,30名转业士官按照会前公示的安置计划和选岗顺序依次进行签到,选岗。区退役军人事务局创新性提出三步选岗法,将选岗流程精细化,设立候岗室、选岗室以及手续办理室。候岗室大屏幕同步公示岗位选择情况,帮助转业士官更好的了解岗位选择情况,选岗室由相关领导负责岗位的介绍,帮助选岗者更加全面地了解岗位信息,选择结果经本人现场签字确认。转业士官选岗完成后前往手续办理室现场开具介绍信及相关材料,相关工作人员向转业士官介绍后续事宜。选岗全程录像,将“四公开一监督”的“阳光安置”办法贯彻始终,提高了本次安置工作的透明度和公信力,得到了转业士官的充分肯定。

区市场监管局开展学校周边食品安全整治

本报讯(YMG全媒体记者徐睿)近日,区市场监管局聚焦校园周边食品安全,按照省、市局统一部署,利用智慧市场监管APP,集中两周时间对全区学校周边餐饮店进行检查。

区市场监管局重点排查校园周边餐饮店食品安全管理制度不落实、厨房环境卫生不清洁、食品原料索证索票以及进货台账记录是否健全、人员是否有餐饮操作规范责任意识。从检查情况看,个别餐饮店的进货查验台账登记不及时,负责人及员工对食品安全的重要性认识不足,没有切实履行食品原料索证索票制度,店内环境卫生有待加强、从业人员缺乏安全意识,对食品加工流程不熟悉……共检查25家校园周边餐饮单位,对存在问题的2家单位下达了整改通知书。